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PROVINHA 5 — 09 DE ABRIL DE 2019

Nome:

Questao. Considere a arvore binaria de busca ilustrada a seguir.
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Liste os contetudos dos nés em in-ordem:

Qual é a profundida do n6 r?

Qual é a profundida média dos nds dessa arvore?

Qual é o nimero médio de comparagoes em uma busca bem-sucedida, supondo que cada chave tem a
mesma probabilidade de ser buscada?

Desenhe a arvore resultante depois da operacao delete(12).
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INCS, IT CAN BE HARD TO EXPLAIN
THE DIFFERENCE BETWEEN THE EASY
AND THE VIRTUALLY IMPOSSIBLE..




